

O MUNICÍPIO DE RIO PARANAÍBA – MG TORNA PÚBLICO A SEGUINTE ERRATA

Referente à Tomada de Preços nº 005/2021, que tem como objeto “Contratação de empresa especializada para a execução da extensão e modificação de rede de distribuição elétrica para a Usina de Triagem e Compostagem de Lixo (UTC) do Município de Rio Paranaíba/MG”, no item 1.1 do Projeto Básico, onde se lê: “...extensão de aproximadamente 1,0km de rede primária trifásica protegida e instalação de um transformador trifásico de 75kVA...”; leia-se: “...extensão de aproximadamente 1,0km de rede primária trifásica e instalação de um transformador trifásico de 75kVA...”. Abertura da sessão adiada para o dia 13/10/2021 às 12h30min.

Maiores informações podem ser obtidas através do e-mail licitacao@rioparanaiba.mg.gov.br.
Valdemir Diógenes da Silva – Prefeito Municipal.